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PROVISION, MONTAJE Y PUESTA EN SERVICIO DE UN SISTEMA DE
TELESUPERVISION - LINEA MITRE

ADIF, Administracion de Infraestructuras Ferroviarias Sociedad del Estado comunica
la presente Circular que pasa a formar parte de la documentacion licitatoria de la
Licitacion del titulo, en el marco de lo reglamentado en el PBC.

ACLARACIONES CON CONSULTA

CONSULTA Nro.1
En caso de considerarse oportuno reutilizar equipamiento y/o mano de obra, para
cumplir con el item 10 de la planilla de cotizacién, ;Cémo se debe proceder en la
confeccion de la misma en relacién a las cantidades? ;Se descuentan del PCC (item
5) o del PCA(item 6) las cantidades a reutilizar consideradas en el item107?
RESPUESTA:

La suma de las cantidades ofertadas en la totalidad de los items de la planilla de
cotizaciones debe reflejar el total de los elementos a proveer como situacién final.
Entonces las provisiones y trabajos reutilizables del item 10 deberan ser descontados
de los anteriores. Esta Ultima respuesta debera tomarse como definitiva.

Adjuntar en la oferta a continuacion de la planilla de cotizacién un detalle de los
elementos a proveer del item 10 que seran reutilizados.

CONSULTA Nro. 2

En el pliego de condiciones particulares —Seccién 3, se hace mencion a “El PLC”
solicitando se tenga en cuenta que debe ser de alta gama, primera marca y poseer
representacion técnica en el pais.

La consulta es: ;La representacion técnica local puede ser ejercida por un
distribuidor/integrador local autorizado por el fabricante, o debe la marca del
equipamiento ofertado, debe tener su subsidiaria radicada en Argentina y ademas
contar con una amplia red de integradores locales?
RESPUESTA:

Efectivamente el PLC ofertado debera tener las caragtéristidas apuntadas en la
consulta. Respecto de la representacion técnica logal, los ofeﬁn/tes deberan

garantizar la provision de repuestos y la asistencia tecnica durante un minimo de
SIETE (7) afios. )
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